

ಯಾದವರ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭಾಪುರಸಾರ ಉತ್ತೇಜನ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಸಾಧನೆಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ

ಪರಿಸರಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸವಾಗಬೇಕು

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸುವುದರಿಂದ ಇತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜಾಸ್ತಿ ಅಂಕಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರೇರಣಿಸಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಯಮೃಗಾಲಾಕ್ಷ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಯಾದವ (ಗೋ)ಜನಾಂಗದಿಂದ ಸ್ನೇಹಿಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೀಡಾಭವನದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರೇರಣಿಸಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಯಮೃಗಾಲಾಕ್ಷ ಹೇಳಿದರು.



ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವವರು ಇದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಗೋ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಐ.ಎ.ಎಸ್., ಐ.ಎ.ಎಲ್., ಕೆ.ಎ.ಎಸ್., ಪಿ.ಎ.ಎಸ್., ಪಿ.ಎ.ಎಲ್., ಕೆ.ಎ.ಎಸ್. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ಅಭಿಮತವನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಕಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಇರುವುದರಿಂದ ಜನಾಂಗದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತಾಗಿ. ಇದರಿಂದ ಸಾಮಾಜಿಕ, ರಾಜಕೀಯ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಒಂದು ಇರುವುದರಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತಾಗಿ. ಇದರಿಂದ ಸಾಮಾಜಿಕ, ರಾಜಕೀಯ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಒಂದು ಇರುವುದರಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತಾಗಿ. ಇದರಿಂದ ಸಾಮಾಜಿಕ, ರಾಜಕೀಯ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಒಂದು ಇರುವುದರಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತಾಗಿ.

ರೂ. ಎಲ್ಲಾ ಗೋಲರಹಿತಗಳಿಗೆ ಐದತ್ತು ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ. ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಜುಜಿಪಿ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ತಾಲೂಕು-ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಅನುದಾನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂ.ಅನುದಾನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು. ಗೋ ಜನಾಂಗವನ್ನು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಬೇಕೆಂಬ ನಮ್ಮ ಬಲವಾದ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಕೂಡ ಜನಾಂಗದ ಪರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಮಾಜದ ಬೆಂಬಲವೂ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಜಯಮೃಗಾಲಾಕ್ಷ ಗೋಲರಹಿತಗಳನ್ನು ಕಂದಾಯ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಉತ್ತಮ ಭಾರತ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಜ್ಞಾನವಿಜಯ ಹಾಗೂ ವಾಪಸು ಶಾಲೆ, ಫೋರ್ಟ್ ಸಿಟಿ ರೆಡ್‌ಬುಲ್, ಇನ್‌ಫೋ ಕ್ಲಬ್ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅಡುಮಲ್ಲೇಶ್ವರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಬೀಜದುಂಡುಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತಲಾಯಿತು. ಬೀಜದುಂಡು, ಕುಡುಗೋಲು, ಹಾರ, ಸಲಕೆಗಳ ಮೂಲಕ ಅಡುಮಲ್ಲೇಶ್ವರದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಹತ್ತಾರು ಕಿ.ಮೀ.ಅಸುಪಾಸಿನಲ್ಲಿ ಬೀಜದುಂಡುಗಳನ್ನು ಪಸರಿಸಿದರು.

ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮಾತನಾಡುತ್ತ ದಿನದಿಂದ ದಿನ ಮರ ಗಿಡಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಳೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ರೈತಾಪಿ ವರ್ಗ ಕೂಡ ಬೆಳೆಯಲ್ಪಡುವ ಕಂಗಾಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವೆಲ್ಲವನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಬೀಜದ ಉಂಡುಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದೇವೆ.

ಭಗೀರಥಪೀಠದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಂಧ ಮರ ಕಳುವು

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲೂಕು ಭಗೀರಥಪೀಠದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಬೆಲೆಬಾಳುವ ಗಂಧ ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿದು ಸಾಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಇಪ್ಪತ್ತೈದು ಮೂವತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬೆಳೆಸಿ ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದ ಗಂಧದ ಮರಗಳನ್ನು ಬುಡಸಮೇಶ ಕಡಿದು ಕಳುವು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅವಸರದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳರು ಕೆಲವು ತುಂಡುಗಳನ್ನು ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿಯೇ ಬಿಟ್ಟು ಪರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಗಂಧದ ಕಡಿಯಲು ಗರಗಸ ಹಾಗೂ ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಬಳಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಷಯ ತಿಳಿದ ಕೂಡಲೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜನಾಂಗದ ಮುಖಂಡರಾದ ಸ್ಥಳೀಕರೇ ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿದಿರುವುದನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಿಸಿ ಹೊಸದುರ್ಗ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯವರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಳುವು ಮಾಡಿರುವ ಗಂಧದ ಮರಗಳು ಅಂದಾಜು 25 ರಿಂದ 30 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಬೆಲೆಯಾಗಿರಬಹುದೆಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸದ್ವಿನಿಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನವಿ



ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಕೆಳತರದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಭಿಮತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ವತಿಯಿಂದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಅವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ದನದ ಚಿಕ್ರಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ನಿಗಮ ನೀಡಿದ ಸಾಲವನ್ನು ಸದ್ವಿನಿಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಶಾಸಕ ಟಿ.ರಘುಮೂರ್ತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು, ಭಾನುವಾರ ಇಲ್ಲಿನ ಶಾಸಕ ಭವನದಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ವಿವಿಧ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಸಹಾಯ ದನದ ಚಿಕ್ರಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. 35 ಸಾವಿರ ಚಿಕ್ರಿ ಅಂದ ಜನ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ 2.10 ಸಾವಿರ ಮತ್ತು 2 ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳಿಗೆ 3 ಲಕ್ಷ ಓಟ್ಟು 5.10 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ ಚಿಕ್ರಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಗರದ

ವಿಶ್ವದ ಆಕರ್ಷಣೀಯ ಭಾಷೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಯಾವುದೇ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಕಲಿಯಲು ಮನೋಹರವಾಗಿ ಎಂಬುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಜಗತ್ತಿನ ಯಾವ ಭಾಷೆಯನ್ನೂ ಸಹ ಪ್ರೇಮ-ಕನಿಷ್ಠ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಭಾಷೆಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಸಹಜವಾಗಿ ಮೇಲ್ಮೈ ಸಾಧಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ತನ್ನ ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುಣಗಳಿಂದಾಗಿ ವಿಶ್ವದ ಆಕರ್ಷಣೀಯ ಭಾಷೆಯಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ ಎಂದು ಲೇಖಕಿ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಯೋಗೀಶ್ ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ನಗರದ ಬುಧನಗರದ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ (ಹ್ಯಾಪಿ ಸ್ಕೂಲ್) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಕೌಟ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಇತರ ಭಾಷೆಗಳು ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಒಂದು ತಿಳಿದ ಯೋಗೀಶ್ ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷೆಗೆ ವಿಶ್ವವ್ಯಾಪಕ ಶಕ್ತಿಯಿದೆ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡರು. ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಮಕ್ಕಳ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಬೇಕು:ಗೊಪ್ಪೆ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಮಕ್ಕಳ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಗೆ ಪಾಲಕರು ಸೂಕ್ತ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಗೊಪ್ಪೆ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದ ಮುರುಘಾ ರಾಜೇಂದ್ರ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಆಕಾಡೆಮಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬೋಲಿಂಗ್ ಮಿಷನ್ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರೆ ಓದಲಿಕ್ಕೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಭಾವನೆ ಪಾಲಕರದ್ದಾಗಿದೆ. ಈ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಹೊರಬರಬೇಕು ಎಂದರು.

ಉಪವಾಸದಿಂದ ಹಸಿವಿನ ಅರಿವು:ಶಿಮೂಶ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಪರಮಪಿತೃವಾದ ರಂಜನ್ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಉಪವಾಸವಿರುವುದು ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬನಿಗೆ ಅತ್ಯಮೂಲವಾದುದು ಇದರಿಂದ ಮತ್ತೊಬ್ಬರ ಹಸಿವಿನ ಅರಿವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮುರುಘಾಪುರದ ಡಾ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶರಣರು ಹೇಳಿದರು.

ಜೀವನ ಸಾಗಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಮಸ್ತ ಮಾನವ ಕುಲಕ್ಕೆ ಕುರಾನ್ ಹವಿತ್ರ ಗ್ರಂಥವಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ರಂಜನ್ ಉಪವಾಸ ಮಾನವರಲ್ಲಿ ವರುಣ ಕೃಪೆ ತೋರಿ ನಿರ್ಗರ್ವವೇ ಧರ್ಮಗಳೆನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ಹವನ, ಹೋಮ, ಇಲ್ಲವಲ್ಲದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದುಂಟು. ಆದರೆ ಇಷ್ಟಾಯಿ ಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಮಳೆಯು ಸಿಂಹನಾಗಿರುವುದು ಶುಭ ಸಂಕೇತ ಎಂದರು. ಉಪವಾಸ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅತಿಶಯ್ಯೆಯ ಕೆಟ್ಟ ಮಾತನ್ನು ಆಡುವಂತಿಲ್ಲ. ಯಾರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ನೋಯಿಸಬಾರದು. ಅಕ್ಕಿಹತ್ತಿದ ಯಾರಾದರೂ ಊಟವಿಲ್ಲದ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಇದ್ದರೆ ಅಂತಹವರಿಗೆ ಧಾನ ಮಾಡುವುದು ಈ ಹೆಬ್ಬದ ವಿಶೇಷ. ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವೆಂದರೆ ಉಳವರು ತಮ್ಮ ದುಡಿಯುವ ಪಾಲಿನಲ್ಲಿ ಇಂಥಹ ಹವನವನ್ನು ತೆಗೆದು ಜಾತ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ನೀಡುವುದುಂಟು. ಯಾವುದೇ ಜಾತಿ ಬೇದವಿಲ್ಲದ ಎಲ್ಲರೂ ಒಟ್ಟು ಗೂಡಿ ಇಷ್ಟಾಯಿ ಕೊಟ್ಟಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದ ಸಂಗತಿ ಶರಣರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರಜಾ ಪ್ರಗತಿ ಓದಿರಿ, ಪ್ರಗತಿ ಟಿವಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿ

ಸರಗಳ್ತನ, ಕಳವು ಮುಂತಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ನಾಗರಿಕರ ಸಹಕಾರ ಅಗತ್ಯ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಡುಹಗಲೇ ರಸ್ತೆಯ ಮೇಲೆ ಓಡಾಡುವ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಗುರಿಯನ್ನಾಗಿ ಅವರ ಗಮನವನ್ನು ಬೇರೆಡೆಗೆ ಸೆಳೆದು ಮೊಗ್ಗುಲ ಸರಗಳ್ತನ ಅಪಹರಣ ಮಾಡುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಕಳ್ಳತನ, ಸುಲಿಗೆ ಚೈನ್ ಅಪಹರಣ, ಮಹಿಳೆಯರ ಕಿರುಕುಳ, ನಶಲಿ ಬಂಗಾರ ನೀಡಿ ವಂಚನೆ ಇಂತಹ ಹಲವಾರು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಸದಾ ಜಾಗೃತವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಯಂತ್ರಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಪವಿಭಾಗದ ಡಿವೈಎಸ್ ಎಸ್. ರೋಷನ್ ಜಮೀರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಹೋಗುವುದು, ಯಾರೂ ಇಲ್ಲದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಶಲಿ ಕೀ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮನೆಯ ಬೀಗ ಹೊಡೆದು ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡುವುದು, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಗರದ ವಿವಿಧೆಡೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಇವುಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಪುನರಾವರ್ತನೆಯಾಗದಂತೆ ಜಾಗೃತ ವಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶಾಸಕ ನಗರದ ವಿವಿಧೆಡೆ ನಡೆದ ಸುಮಾರು 6 ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಮೂರು ಜನರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ, ಲಕ್ಷಾಂತರ ಮೌಲ್ಯದ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಬಹುತೇಕ ಸಾಧ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಬರ್ಗರ್ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಗುರಿಯನ್ನಾಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಇಂತಹ ಸುಲಿಗೆಕೋರರು ಮೋಟಾರ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವುದು ಹೆಚ್ಚು. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಮ್ಮೊಡನೆ ಬಂದು ಸರಕಿತ್ತರ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಭೃಗುನಲ್ಲಿ ಪರಿಯಾಗಲು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮನೆಯಿಂಥ ಕಸ ಹೊಡೆಯುವಾಗ, ಹೊ ಕೀಳುವ ಸಂದರ್ಭ, ಒಂಟಿಯಾಗಿ ಓಡಾಡುವ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಗಮನಿಸುತ್ತಾರೆ. ದಿಢೀರನೆ ಕುತ್ರಿಗೆ ಕೈಹಾಕಿ ಸರಕಿತ್ತವ ಯತ್ತ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಅತಂಕಿಸಿ, ಭಯಕ್ಕೆ ಈಡಾಗುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲೇ ಕಳ್ಳರು ಪರಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಬಂಧಿಸಿ, ವಿಳಾಸ ಕೇಳಿದರೆ, ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದವಾಗಿ ಓಡಾಡಿದಲ್ಲಿ ಕೂಡಲೇ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ನಾಗರಿಕರು ಸುಲಿಗೆ, ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ ವಾಪಸಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಬಣ್ಣ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಮನೆಯ ಸುತ್ತ ಸಿಟಿಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಅಲಾರ್ ಸಿಸ್ಟಂಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮೊಹಲ್ಯಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಸಿಟಿ ನಾಯ್ಕ ಮುಖಂಡ ಮಂಜುನಾಥ, ಗಂಗಾಧರ, ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ, ಕರ್ನಾಟ, ನಾಗರಾಜು, ಸೂರಿ, ವಾಣಿಶ, ಜಿ.ಬಸವರಾಜು, ಮಂಜುನಾಥ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.